
（注）サンプル数が十分でないデータもあるため，結果の解釈については，十分に留意する必要がある。

市民満足度調査結果

令和5年１1月

総社市　総合政策部　政策調整課

クロス集計結果

第２次総社市総合計画 評価・検証のための

資料②

1



1227

（注）サンプル数が十分でないデータもあるため，結果の解釈については，十分に留意する必要がある。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

あなたは，総社市に対して「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（１

つを選択）

① とても愛着を感じている ② どちらかというと愛着を感じている ③ どちらともいえない

④ あまり愛着を感じていない ⑤ 愛着を感じていない 無回答
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総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

あなたは，総社市に対して「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか。（１

つを選択）

① とても愛着を感じている ② どちらかというと愛着を感じている ③ どちらともいえない

④ あまり愛着を感じていない ⑤ 愛着を感じていない 無回答
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10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

あなたは，これからも総社市に住みたいと思いますか。（１つを選択）

① 住みたい ② どちらかといえば住みたい

③ どちらともいえない ④ どちらかといえば住みたくない

⑤ 住みたくない（できれば市外へ引っ越したい） 無回答
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池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

あなたは，これからも総社市に住みたいと思いますか。（１つを選択）

① 住みたい ② どちらかといえば住みたい

③ どちらともいえない ④ どちらかといえば住みたくない

⑤ 住みたくない（できれば市外へ引っ越したい） 無回答
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30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

あなたは，市政に関心がありますか。（１つを選択）

① おおいに関心がある ② まあまあ関心がある ③ どちらともいえない ④ あまり関心がない ⑤ まったく関心がない 無回答
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常盤小学校区

総社東小学校区
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神在小学校区
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昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

あなたは，市政に関心がありますか。（１つを選択）

① おおいに関心がある ② まあまあ関心がある ③ どちらともいえない ④ あまり関心がない ⑤ まったく関心がない 無回答
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30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

市政に市民の意見が反映されていると思いますか。（１つを選択）

① よく反映されている ② どちらかといえば反映されている ③ どちらともいえない

④ あまり反映されていない ⑤ まったく反映されていない 無回答
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維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

市政に市民の意見が反映されていると思いますか。（１つを選択）

① よく反映されている ② どちらかといえば反映されている ③ どちらともいえない

④ あまり反映されていない ⑤ まったく反映されていない 無回答
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10歳代
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30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

①子育てに関する施策全般について

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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0.0%

0.0%
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総社西小学校区
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昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

①子育てに関する施策全般について

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

②妊娠・出産への支援（不妊や不育に悩む方の支援，産前産後の母子の支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

②妊娠・出産への支援（不妊や不育に悩む方の支援，産前産後の母子の支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

8



11.1%

14.3%

11.2%

11.3%

7.3%

4.3%

8.1%

16.7%

22.9%

22.3%

25.0%

25.5%

22.5%

26.0%

22.2%

17.1%

19.1%

27.5%

26.8%

29.9%

23.8%

0.0%

3.8%

8.5%

8.3%

5.9%

3.9%

5.8%

0.0%

1.0%

11.7%

3.8%

1.8%

4.8%

0.4%

50.0%

39.0%

27.1%

24.2%

31.4%

33.8%

26.5%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

1.4%

0.9%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

③保育園等を利用できる環境整備（保育体制の強化，預かり保育・放課後児童クラブの充

実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

11.1%

9.8%

10.7%

9.8%

5.0%

7.1%

5.0%

10.0%

12.9%

5.1%

3.6%

2.9%

0.0%

10.7%

9.1%

23.1%

23.6%

19.6%

19.6%

21.0%

31.0%

40.0%

13.3%

41.9%

26.6%

21.4%

32.4%

45.5%

28.2%

24.2%

26.5%

22.0%

25.0%

24.6%

25.0%

23.8%

15.0%

26.7%

19.4%

30.4%

39.3%

17.6%

18.2%

25.2%

24.2%

5.1%

4.1%

5.4%

7.6%

6.0%

7.1%

5.0%

6.7%

0.0%

6.3%

7.1%

11.8%

0.0%

5.8%

8.1%

3.4%

4.1%

1.8%

3.6%

5.0%

4.8%

15.0%

3.3%

3.2%

2.5%

3.6%

5.9%

9.1%

2.9%

5.1%

27.8%

35.8%

35.7%

33.0%

33.0%

26.2%

20.0%

36.7%

22.6%

26.6%

25.0%

29.4%

18.2%

25.2%

25.3%

3.0%

0.8%

1.8%

1.8%

5.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

③保育園等を利用できる環境整備（保育体制の強化，預かり保育・放課後児童クラブの充

実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

9



5.6%

10.5%

5.3%

5.4%

3.2%

2.6%

4.5%

22.2%

20.0%

11.7%

17.1%

16.8%

10.8%

15.7%

22.2%

21.0%

33.5%

33.3%

36.4%

38.5%

30.9%

0.0%

2.9%

1.1%

5.0%

4.1%

2.6%

4.5%

0.0%

0.0%

1.6%

1.3%

1.8%

2.2%

0.9%

50.0%

44.8%

46.3%

37.5%

36.4%

42.0%

33.2%

0.0%

1.0%

0.5%

0.4%

1.4%

1.3%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

④支援が必要な家庭と子どもを応援（子どもの貧困対策，ヤングケアラー支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

3.4%

3.3%

8.9%

5.8%

4.0%

7.1%

0.0%

3.3%

9.7%

3.8%

3.6%

0.0%

9.1%

5.8%

6.1%

16.2%

15.4%

10.7%

13.4%

17.0%

16.7%

30.0%

6.7%

16.1%

10.1%

10.7%

17.6%

9.1%

16.5%

18.2%

35.0%

26.8%

32.1%

29.9%

25.0%

38.1%

45.0%

40.0%

38.7%

39.2%

39.3%

35.3%

45.5%

37.9%

30.3%

3.4%

4.1%

1.8%

3.1%

2.0%

4.8%

0.0%

3.3%

3.2%

1.3%

3.6%

5.9%

0.0%

4.9%

6.1%

0.4%

3.3%

0.0%

1.3%

2.0%

0.0%

0.0%

3.3%

3.2%

1.3%

3.6%

2.9%

9.1%

0.0%

1.0%

38.9%

46.3%

42.9%

44.2%

45.0%

33.3%

25.0%

40.0%

29.0%

39.2%

39.3%

38.2%

18.2%

33.0%

33.3%

2.6%

0.8%

3.6%

2.2%

5.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

5.1%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

④支援が必要な家庭と子どもを応援（子どもの貧困対策，ヤングケアラー支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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11.1%

10.5%

4.8%

3.3%

2.3%

1.3%

3.6%

16.7%

18.1%

15.4%

13.3%

15.0%

10.4%

15.7%

22.2%

21.9%

30.9%

39.2%

37.3%

38.5%

33.2%

0.0%

1.0%

0.5%

4.6%

3.2%

3.0%

4.0%

0.0%

0.0%

1.1%

1.3%

1.4%

1.3%

0.4%

50.0%

47.6%

47.3%

37.9%

39.1%

44.2%

33.6%

0.0%

1.0%

0.0%

0.4%

1.8%

1.3%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

⑤子ども虐待ゼロのまちの実現（虐待防止の普及・啓発など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

3.4%

4.1%

8.9%

2.7%

3.0%

4.8%

5.0%

3.3%

6.5%

2.5%

3.6%

0.0%

9.1%

2.9%

6.1%

14.1%

14.6%

12.5%

13.8%

14.0%

19.0%

20.0%

16.7%

22.6%

7.6%

10.7%

11.8%

18.2%

15.5%

15.2%

34.6%

27.6%

32.1%

31.3%

30.0%

38.1%

50.0%

33.3%

29.0%

41.8%

46.4%

41.2%

36.4%

41.7%

35.4%

3.0%

0.0%

3.6%

3.1%

2.0%

4.8%

0.0%

3.3%

6.5%

2.5%

0.0%

5.9%

9.1%

1.9%

5.1%

0.9%

4.1%

0.0%

0.4%

1.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

0.0%

3.6%

2.9%

0.0%

0.0%

0.0%

42.3%

48.8%

41.1%

46.0%

45.0%

33.3%

25.0%

36.7%

35.5%

43.0%

35.7%

38.2%

18.2%

33.0%

34.3%

1.7%

0.8%

1.8%

2.7%

5.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%

9.1%

4.9%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

⑤子ども虐待ゼロのまちの実現（虐待防止の普及・啓発など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

11



27.8%

21.0%

12.8%

11.3%

13.2%

8.7%

18.8%

22.2%

24.8%

34.6%

35.4%

32.3%

40.3%

40.8%

22.2%

14.3%

23.9%

30.0%

34.1%

31.6%

27.4%

0.0%

1.9%

1.1%

3.8%

2.3%

4.3%

1.8%

5.6%

1.0%

1.6%

0.8%

1.8%

1.7%

0.4%

22.2%

36.2%

26.1%

18.8%

15.5%

13.0%

6.7%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.4%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

①健康づくりの推進（”歩得”健康商品券事業，いきいき百歳体操など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

17.1%

13.0%

12.5%

13.4%

13.0%

19.0%

10.0%

6.7%

22.6%

7.6%

7.1%

14.7%

27.3%

18.4%

8.1%

36.3%

34.1%

41.1%

25.4%

37.0%

40.5%

55.0%

46.7%

35.5%

38.0%

28.6%

38.2%

36.4%

40.8%

37.4%

25.2%

30.1%

37.5%

31.3%

28.0%

28.6%

25.0%

23.3%

22.6%

25.3%

35.7%

35.3%

27.3%

22.3%

30.3%

3.8%

1.6%

0.0%

3.6%

1.0%

0.0%

0.0%

6.7%

0.0%

5.1%

0.0%

5.9%

0.0%

1.9%

2.0%

0.4%

0.8%

0.0%

1.8%

1.0%

0.0%

0.0%

6.7%

0.0%

3.8%

3.6%

2.9%

0.0%

0.0%

2.0%

16.2%

20.3%

7.1%

24.1%

18.0%

11.9%

10.0%

10.0%

19.4%

19.0%

25.0%

2.9%

0.0%

14.6%

17.2%

0.9%

0.0%

1.8%

0.4%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

①健康づくりの推進（”歩得”健康商品券事業，いきいき百歳体操など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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16.7%

19.0%

12.8%

14.2%

15.0%

12.1%

21.5%

33.3%

26.7%

29.3%

40.4%

42.7%

41.6%

49.3%

22.2%

19.0%

33.5%

30.8%

26.4%

33.3%

19.3%

0.0%

1.9%

1.1%

2.9%

5.0%

4.8%

2.7%

0.0%

0.0%

3.2%

0.8%

2.7%

2.2%

0.9%

27.8%

32.4%

19.7%

10.8%

7.3%

5.6%

2.2%

0.0%

1.0%

0.5%

0.0%

0.9%

0.4%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

②健康診査やがん検診の受診体制（日程や検診会場など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

17.5%

15.4%

17.9%

16.1%

13.0%

23.8%

10.0%

16.7%

16.1%

10.1%

10.7%

11.8%

36.4%

15.5%

11.1%

38.9%

34.1%

35.7%

31.7%

41.0%

47.6%

55.0%

53.3%

38.7%

39.2%

39.3%

50.0%

27.3%

50.5%

45.5%

26.5%

30.9%

37.5%

32.6%

30.0%

21.4%

25.0%

20.0%

19.4%

31.6%

25.0%

20.6%

27.3%

19.4%

24.2%

5.1%

0.8%

1.8%

2.2%

4.0%

4.8%

5.0%

3.3%

9.7%

1.3%

3.6%

8.8%

0.0%

2.9%

1.0%

1.3%

1.6%

0.0%

2.7%

1.0%

0.0%

0.0%

6.7%

0.0%

2.5%

3.6%

2.9%

0.0%

1.0%

2.0%

9.8%

15.4%

5.4%

14.3%

9.0%

2.4%

5.0%

0.0%

16.1%

13.9%

17.9%

5.9%

0.0%

9.7%

13.1%

0.9%

1.6%

1.8%

0.4%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

②健康診査やがん検診の受診体制（日程や検診会場など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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38.9%

19.0%

7.4%

6.3%

7.3%

2.6%

8.5%

22.2%

29.5%

26.6%

27.5%

20.0%

29.0%

39.5%

11.1%

17.1%

25.0%

30.4%

41.8%

39.8%

30.5%

5.6%

7.6%

13.3%

15.4%

11.4%

12.6%

5.8%

11.1%

2.9%

9.0%

10.0%

12.3%

10.8%

4.0%

11.1%

22.9%

18.6%

10.0%

6.4%

4.3%

6.7%

0.0%

1.0%

0.0%

0.4%

0.9%

0.9%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

③医療体制の充実（医療施設の整備と救急搬送体制の充実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

6.4%

8.1%

8.9%

9.4%

4.0%

11.9%

10.0%

6.7%

9.7%

8.9%

3.6%

2.9%

9.1%

13.6%

5.1%

27.8%

34.1%

30.4%

25.4%

33.0%

26.2%

35.0%

30.0%

38.7%

17.7%

28.6%

23.5%

18.2%

30.1%

32.3%

33.8%

26.8%

28.6%

30.4%

34.0%

38.1%

15.0%

30.0%

19.4%

41.8%

32.1%

41.2%

45.5%

32.0%

32.3%

13.2%

9.8%

10.7%

12.1%

5.0%

9.5%

30.0%

10.0%

6.5%

15.2%

0.0%

11.8%

9.1%

10.7%

12.1%

10.3%

7.3%

12.5%

10.3%

11.0%

9.5%

5.0%

16.7%

9.7%

6.3%

17.9%

11.8%

9.1%

1.9%

2.0%

6.8%

13.8%

7.1%

12.1%

11.0%

4.8%

5.0%

6.7%

16.1%

8.9%

17.9%

5.9%

0.0%

9.7%

13.1%

1.7%

0.0%

1.8%

0.4%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

2.9%

9.1%

1.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

③医療体制の充実（医療施設の整備と救急搬送体制の充実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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22.2%

16.2%

3.7%

4.2%

7.3%

3.9%

6.7%

22.2%

19.0%

18.1%

22.9%

22.3%

20.8%

27.4%

22.2%

14.3%

28.2%

35.4%

35.5%

39.4%

40.8%

0.0%

4.8%

3.7%

5.4%

6.8%

9.1%

5.4%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

5.9%

5.2%

1.8%

33.3%

44.8%

44.7%

32.1%

21.4%

21.6%

12.6%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.0%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

高齢者のケアや支援体制の強化（独居高齢者の見守り，認知症高齢者や介護を必要とする

方への支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

6.0%

6.5%

3.6%

5.8%

4.0%

9.5%

10.0%

10.0%

6.5%

5.1%

7.1%

5.9%

27.3%

9.7%

5.1%

20.5%

19.5%

17.9%

18.3%

29.0%

21.4%

25.0%

20.0%

22.6%

27.8%

14.3%

29.4%

9.1%

28.2%

24.2%

35.0%

30.9%

39.3%

31.3%

32.0%

42.9%

30.0%

43.3%

35.5%

32.9%

39.3%

29.4%

54.5%

32.0%

35.4%

7.3%

4.1%

5.4%

6.7%

4.0%

2.4%

15.0%

6.7%

3.2%

5.1%

14.3%

14.7%

0.0%

2.9%

5.1%

3.0%

1.6%

3.6%

3.1%

4.0%

2.4%

5.0%

3.3%

3.2%

0.0%

3.6%

5.9%

0.0%

0.0%

2.0%

27.4%

36.6%

28.6%

34.4%

25.0%

21.4%

15.0%

13.3%

29.0%

27.8%

21.4%

14.7%

0.0%

25.2%

25.3%

0.9%

0.8%

1.8%

0.4%

2.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

高齢者のケアや支援体制の強化（独居高齢者の見守り，認知症高齢者や介護を必要とする

方への支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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22.2%

18.1%

6.4%

9.6%

8.2%

5.2%

7.2%

11.1%

22.9%

24.5%

25.4%

25.0%

21.6%

26.9%

16.7%

16.2%

27.7%

32.9%

35.0%

39.4%

34.5%

0.0%

0.0%

2.7%

3.3%

2.7%

4.8%

2.2%

0.0%

0.0%

0.5%

1.7%

3.6%

1.3%

1.3%

50.0%

42.9%

36.7%

26.7%

24.5%

26.8%

20.6%

0.0%

0.0%

1.6%

0.4%

0.9%

0.9%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

障がい者への就労・生活支援の充実（障がい者千五百人雇用事業による支援，福祉施設を

始めとする「終の棲家」の確保など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

9.4%

7.3%

10.7%

8.9%

6.0%

4.8%

10.0%

10.0%

6.5%

12.7%

7.1%

2.9%

9.1%

8.7%

8.1%

22.2%

26.0%

16.1%

21.0%

29.0%

38.1%

25.0%

20.0%

32.3%

22.8%

17.9%

17.6%

18.2%

30.1%

30.3%

32.5%

32.5%

39.3%

30.8%

26.0%

33.3%

40.0%

43.3%

32.3%

31.6%

39.3%

41.2%

36.4%

28.2%

30.3%

3.0%

1.6%

0.0%

3.6%

2.0%

2.4%

5.0%

3.3%

3.2%

1.3%

3.6%

11.8%

0.0%

2.9%

3.0%

1.3%

0.8%

0.0%

2.2%

2.0%

2.4%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

9.1%

0.0%

3.0%

28.6%

30.9%

32.1%

32.6%

32.0%

19.0%

15.0%

20.0%

25.8%

29.1%

32.1%

23.5%

18.2%

28.2%

21.2%

3.0%

0.8%

1.8%

0.9%

3.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

障がい者への就労・生活支援の充実（障がい者千五百人雇用事業による支援，福祉施設を

始めとする「終の棲家」の確保など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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16.7%

12.4%

3.2%

3.8%

5.0%

0.9%

3.6%

16.7%

11.4%

13.8%

14.6%

12.7%

10.4%

10.8%

16.7%

16.2%

27.1%

38.8%

37.7%

40.3%

40.4%

0.0%

4.8%

1.1%

3.8%

2.7%

5.6%

4.9%

0.0%

0.0%

0.5%

0.8%

3.6%

1.7%

1.8%

50.0%

54.3%

54.3%

38.3%

36.8%

40.3%

30.9%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.9%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

ひきこもりの方への支援（社会参加への支援，居場所の設置，ひきこもりへの理解を深め

る取組など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

3.8%

4.9%

8.9%

4.0%

2.0%

2.4%

10.0%

6.7%

0.0%

5.1%

3.6%

0.0%

0.0%

6.8%

3.0%

12.0%

8.1%

7.1%

10.7%

14.0%

19.0%

15.0%

20.0%

16.1%

12.7%

0.0%

11.8%

18.2%

16.5%

16.2%

36.3%

30.9%

35.7%

33.0%

36.0%

40.5%

50.0%

30.0%

38.7%

35.4%

42.9%

44.1%

36.4%

35.9%

28.3%

3.4%

3.3%

3.6%

3.6%

4.0%

2.4%

0.0%

6.7%

9.7%

3.8%

7.1%

8.8%

0.0%

1.9%

4.0%

0.9%

2.4%

1.8%

0.9%

0.0%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

3.6%

5.9%

9.1%

0.0%

4.0%

42.3%

49.6%

41.1%

46.4%

40.0%

33.3%

25.0%

33.3%

35.5%

39.2%

42.9%

29.4%

36.4%

36.9%

38.4%

1.3%

0.8%

1.8%

1.3%

4.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

ひきこもりの方への支援（社会参加への支援，居場所の設置，ひきこもりへの理解を深め

る取組など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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5.6%

22.9%

11.7%

9.2%

5.9%

2.6%

8.1%

44.4%

23.8%

35.1%

28.3%

30.5%

26.4%

35.0%

11.1%

18.1%

23.9%

32.1%

31.8%

37.7%

33.2%

33.3%

17.1%

16.0%

13.3%

14.5%

16.5%

9.4%

0.0%

8.6%

4.8%

9.6%

10.5%

9.5%

6.7%

5.6%

8.6%

8.0%

7.1%

5.9%

6.9%

4.5%

0.0%

1.0%

0.5%

0.4%

0.9%

0.4%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

①公共交通の利便性の向上（雪舟くん，JR各線の利便性の強化など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

9.4%

13.8%

3.6%

8.9%

7.0%

4.8%

0.0%

10.0%

9.7%

7.6%

7.1%

2.9%

9.1%

8.7%

10.1%

32.1%

35.8%

21.4%

34.8%

32.0%

26.2%

30.0%

30.0%

29.0%

24.1%

25.0%

38.2%

18.2%

26.2%

26.3%

29.5%

26.8%

41.1%

28.6%

34.0%

40.5%

20.0%

23.3%

32.3%

34.2%

32.1%

29.4%

27.3%

26.2%

33.3%

13.2%

11.4%

12.5%

13.4%

12.0%

14.3%

35.0%

23.3%

12.9%

20.3%

7.1%

17.6%

27.3%

20.4%

11.1%

8.5%

4.9%

14.3%

5.8%

9.0%

4.8%

5.0%

13.3%

6.5%

7.6%

10.7%

5.9%

18.2%

12.6%

8.1%

6.4%

4.9%

5.4%

8.0%

4.0%

9.5%

10.0%

0.0%

9.7%

6.3%

17.9%

5.9%

0.0%

4.9%

8.1%

0.9%

2.4%

1.8%

0.4%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

①公共交通の利便性の向上（雪舟くん，JR各線の利便性の強化など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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22.2%

21.0%

11.2%

8.8%

7.7%

3.0%

9.0%

38.9%

39.0%

42.0%

32.5%

33.2%

26.8%

35.9%

11.1%

14.3%

21.8%

31.7%

33.6%

35.5%

31.4%

11.1%

9.5%

7.4%

10.8%

9.5%

17.3%

9.9%

5.6%

0.0%

5.9%

7.1%

5.5%

8.7%

2.2%

11.1%

15.2%

11.2%

9.2%

9.5%

8.2%

8.1%

0.0%

1.0%

0.5%

0.0%

0.9%

0.4%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

②都市基盤の整備（河川の改修や道路の整備，生活道の改善，上下水道の整備，治山・治

水・砂防事業の推進など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

10.3%

8.1%

8.9%

9.4%

7.0%

9.5%

5.0%

16.7%

6.5%

5.1%

0.0%

0.0%

0.0%

16.5%

11.1%

31.6%

43.9%

28.6%

33.9%

36.0%

16.7%

40.0%

50.0%

45.2%

24.1%

32.1%

29.4%

27.3%

38.8%

36.4%

32.1%

24.4%

35.7%

30.8%

28.0%

35.7%

25.0%

16.7%

25.8%

32.9%

32.1%

44.1%

36.4%

23.3%

23.2%

11.1%

8.1%

12.5%

11.2%

10.0%

26.2%

25.0%

0.0%

3.2%

17.7%

7.1%

17.6%

9.1%

7.8%

9.1%

3.4%

4.1%

1.8%

4.0%

6.0%

2.4%

5.0%

16.7%

12.9%

13.9%

3.6%

5.9%

18.2%

2.9%

7.1%

11.1%

10.6%

10.7%

10.3%

10.0%

9.5%

0.0%

0.0%

6.5%

6.3%

25.0%

2.9%

0.0%

8.7%

10.1%

0.4%

0.8%

1.8%

0.4%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

②都市基盤の整備（河川の改修や道路の整備，生活道の改善，上下水道の整備，治山・治

水・砂防事業の推進など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

19



16.7%

15.2%

5.3%

5.0%

3.6%

1.3%

1.3%

22.2%

28.6%

31.9%

17.9%

20.0%

10.4%

13.5%

22.2%

15.2%

29.3%

39.6%

39.5%

42.0%

43.9%

11.1%

5.7%

6.4%

8.8%

9.5%

14.3%

9.4%

0.0%

1.9%

4.3%

6.7%

6.4%

8.2%

4.9%

27.8%

32.4%

22.3%

22.1%

20.0%

22.9%

21.5%

0.0%

1.0%

0.5%

0.0%

0.9%

0.9%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

③主体的な土地利用の促進（優良農地とバランスのとれた市街化，地域の実情に応じた土

地利用など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

5.1%

4.1%

5.4%

5.4%

4.0%

0.0%

5.0%

3.3%

3.2%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

10.7%

3.0%

20.1%

24.4%

10.7%

19.2%

20.0%

16.7%

10.0%

30.0%

29.0%

13.9%

7.1%

2.9%

36.4%

19.4%

22.2%

36.8%

35.8%

39.3%

39.3%

34.0%

45.2%

40.0%

23.3%

41.9%

35.4%

32.1%

47.1%

27.3%

34.0%

34.3%

6.8%

4.9%

12.5%

7.6%

9.0%

16.7%

20.0%

13.3%

6.5%

12.7%

17.9%

29.4%

9.1%

12.6%

5.1%

3.8%

1.6%

1.8%

3.1%

9.0%

9.5%

15.0%

23.3%

6.5%

8.9%

14.3%

2.9%

9.1%

4.9%

8.1%

26.9%

27.6%

28.6%

25.0%

21.0%

11.9%

10.0%

6.7%

12.9%

25.3%

28.6%

14.7%

9.1%

16.5%

22.2%

0.4%

1.6%

1.8%

0.4%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

2.9%

9.1%

1.9%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

③主体的な土地利用の促進（優良農地とバランスのとれた市街化，地域の実情に応じた土

地利用など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

20



11.1%

7.6%

5.3%

2.9%

1.8%

0.9%

0.9%

44.4%

17.1%

14.4%

8.8%

7.7%

6.5%

5.8%

16.7%

22.9%

27.7%

42.9%

43.2%

45.0%

42.2%

0.0%

5.7%

6.4%

5.8%

6.8%

7.8%

5.8%

5.6%

3.8%

3.2%

1.7%

5.9%

3.9%

4.0%

22.2%

41.9%

42.6%

37.5%

33.2%

34.2%

35.0%

0.0%

1.0%

0.5%

0.4%

1.4%

1.7%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

④デジタル化（Society5.0社会）の推進（AIやIoT, 最新テクノロジーを活用した快適に暮ら

せる社会の促進など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

2.6%

1.6%

5.4%

4.0%

2.0%

0.0%

0.0%

6.7%

3.2%

2.5%

0.0%

0.0%

9.1%

4.9%

3.0%

11.1%

16.3%

5.4%

6.7%

12.0%

7.1%

10.0%

6.7%

6.5%

12.7%

3.6%

0.0%

9.1%

14.6%

7.1%

38.9%

31.7%

44.6%

36.6%

33.0%

42.9%

35.0%

53.3%

45.2%

41.8%

46.4%

55.9%

36.4%

37.9%

35.4%

6.0%

3.3%

1.8%

8.5%

6.0%

9.5%

10.0%

0.0%

12.9%

3.8%

3.6%

17.6%

18.2%

6.8%

5.1%

3.0%

3.3%

1.8%

1.8%

7.0%

7.1%

5.0%

6.7%

6.5%

3.8%

7.1%

5.9%

0.0%

2.9%

5.1%

38.0%

42.3%

37.5%

41.1%

37.0%

33.3%

40.0%

26.7%

25.8%

31.6%

39.3%

20.6%

18.2%

30.1%

38.4%

0.4%

1.6%

3.6%

1.3%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

9.1%

2.9%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

④デジタル化（Society5.0社会）の推進（AIやIoT, 最新テクノロジーを活用した快適に暮ら

せる社会の促進など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

21



11.1%

12.4%

5.9%

2.9%

4.5%

2.2%

0.4%

38.9%

24.8%

16.5%

19.2%

19.5%

10.0%

13.0%

22.2%

17.1%

37.2%

39.2%

41.4%

44.6%

43.0%

5.6%

3.8%

1.6%

5.0%

2.7%

9.5%

7.6%

0.0%

0.0%

3.2%

4.2%

5.0%

3.5%

1.8%

22.2%

41.0%

34.6%

29.2%

25.9%

28.1%

26.5%

0.0%

1.0%

1.1%

0.4%

0.9%

2.2%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

移住・定住を促進（地域と密着した移住支援，空き家の利活用や適正管理，移住者や若者

が交流できる居場所づくりなど）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

3.8%

4.9%

3.6%

4.5%

4.0%

0.0%

5.0%

0.0%

3.2%

2.5%

0.0%

0.0%

9.1%

9.7%

4.0%

16.2%

21.1%

10.7%

16.5%

24.0%

26.2%

15.0%

16.7%

19.4%

16.5%

3.6%

8.8%

0.0%

20.4%

10.1%

41.5%

35.0%

39.3%

35.3%

31.0%

45.2%

25.0%

53.3%

32.3%

39.2%

46.4%

58.8%

45.5%

32.0%

46.5%

5.1%

2.4%

8.9%

5.4%

4.0%

7.1%

20.0%

3.3%

6.5%

3.8%

17.9%

5.9%

18.2%

5.8%

1.0%

2.6%

1.6%

3.6%

1.8%

5.0%

0.0%

20.0%

6.7%

6.5%

3.8%

3.6%

8.8%

9.1%

0.0%

3.0%

28.2%

32.5%

32.1%

35.3%

29.0%

21.4%

15.0%

16.7%

32.3%

31.6%

28.6%

17.6%

9.1%

30.1%

29.3%

2.6%

2.4%

1.8%

1.3%

3.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

移住・定住を促進（地域と密着した移住支援，空き家の利活用や適正管理，移住者や若者

が交流できる居場所づくりなど）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

22



27.8%

23.8%

12.2%

10.4%

10.0%

2.6%

8.1%

38.9%

34.3%

39.9%

43.3%

42.7%

40.3%

40.4%

11.1%

14.3%

22.3%

28.8%

29.5%

33.8%

33.6%

0.0%

0.0%

3.2%

2.9%

5.0%

7.4%

3.1%

5.6%

1.0%

1.1%

0.8%

1.8%

2.6%

0.0%

16.7%

25.7%

20.7%

13.8%

10.0%

13.0%

9.4%

0.0%

1.0%

0.5%

0.0%

0.9%

0.4%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

①防災・減災・消防に関する施策全般

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

11.5%

12.2%

8.9%

10.3%

9.0%

9.5%

5.0%

3.3%

16.1%

7.6%

10.7%

2.9%

0.0%

13.6%

10.1%

38.9%

39.8%

39.3%

37.9%

43.0%

31.0%

35.0%

66.7%

38.7%

39.2%

21.4%

52.9%

45.5%

48.5%

42.4%

29.5%

28.5%

26.8%

29.9%

26.0%

45.2%

35.0%

20.0%

32.3%

27.8%

25.0%

26.5%

27.3%

22.3%

26.3%

4.3%

1.6%

5.4%

4.9%

3.0%

7.1%

15.0%

3.3%

0.0%

3.8%

7.1%

5.9%

9.1%

1.9%

2.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

3.3%

3.2%

5.1%

3.6%

5.9%

0.0%

0.0%

3.0%

14.1%

15.4%

14.3%

16.1%

15.0%

7.1%

10.0%

3.3%

9.7%

15.2%

32.1%

5.9%

9.1%

11.7%

15.2%

0.4%

2.4%

5.4%

0.9%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

①防災・減災・消防に関する施策全般

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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27.8%

24.8%

11.7%

10.8%

8.6%

2.6%

9.0%

38.9%

37.1%

41.5%

40.4%

43.2%

29.0%

31.8%

11.1%

13.3%

23.4%

29.6%

28.2%

39.0%

36.8%

5.6%

2.9%

1.6%

6.7%

5.5%

14.3%

6.7%

0.0%

0.0%

3.2%

0.8%

3.6%

3.5%

1.3%

16.7%

21.0%

18.1%

11.7%

10.0%

11.3%

9.9%

0.0%

1.0%

0.5%

0.0%

0.9%

0.4%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

②災害に強い社会基盤の整備（河川やため池の堤防強化，道路を始めとする耐震政策，防

災拠点や避難所の整備など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

8.1%

9.8%

8.9%

11.2%

11.0%

4.8%

5.0%

16.7%

16.1%

7.6%

7.1%

2.9%

0.0%

18.4%

11.1%

39.3%

45.5%

37.5%

34.8%

40.0%

26.2%

25.0%

46.7%

38.7%

36.7%

17.9%

38.2%

45.5%

35.9%

31.3%

29.5%

29.3%

30.4%

29.5%

23.0%

45.2%

45.0%

23.3%

32.3%

30.4%

42.9%

38.2%

18.2%

25.2%

29.3%

7.3%

1.6%

5.4%

7.1%

4.0%

16.7%

10.0%

10.0%

3.2%

11.4%

7.1%

14.7%

9.1%

2.9%

8.1%

1.7%

0.8%

1.8%

1.3%

2.0%

0.0%

5.0%

3.3%

6.5%

2.5%

7.1%

5.9%

9.1%

1.9%

3.0%

13.2%

12.2%

14.3%

15.2%

17.0%

7.1%

10.0%

0.0%

3.2%

11.4%

17.9%

0.0%

9.1%

12.6%

15.2%

0.9%

0.8%

1.8%

0.9%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

2.9%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

②災害に強い社会基盤の整備（河川やため池の堤防強化，道路を始めとする耐震政策，防

災拠点や避難所の整備など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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33.3%

27.6%

14.9%

16.3%

13.2%

4.3%

7.2%

33.3%

37.1%

36.2%

38.3%

38.6%

33.8%

34.1%

5.6%

12.4%

21.3%

27.5%

32.3%

42.9%

35.9%

5.6%

1.0%

2.1%

2.1%

3.6%

3.9%

6.3%

0.0%

1.0%

2.1%

0.8%

2.3%

3.0%

0.4%

22.2%

20.0%

22.9%

15.0%

8.6%

11.7%

10.3%

0.0%

1.0%

0.5%

0.0%

1.4%

0.4%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

③災害を受け止める体制の整備（迅速な情報発信，実践的な防災訓練の実施，自主防災組

織や消防団員の充実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

12.4%

8.9%

7.1%

16.1%

13.0%

9.5%

5.0%

23.3%

19.4%

8.9%

7.1%

2.9%

9.1%

25.2%

10.1%

38.9%

39.8%

33.9%

30.8%

39.0%

33.3%

30.0%

33.3%

41.9%

40.5%

28.6%

50.0%

36.4%

35.0%

32.3%

28.2%

30.1%

35.7%

31.7%

26.0%

40.5%

45.0%

30.0%

32.3%

30.4%

21.4%

29.4%

27.3%

25.2%

33.3%

2.1%

1.6%

5.4%

4.0%

1.0%

9.5%

5.0%

6.7%

3.2%

3.8%

10.7%

8.8%

9.1%

1.9%

2.0%

1.7%

0.8%

1.8%

0.0%

2.0%

2.4%

5.0%

6.7%

0.0%

2.5%

3.6%

2.9%

0.0%

1.0%

3.0%

15.8%

17.9%

12.5%

16.1%

16.0%

4.8%

10.0%

0.0%

3.2%

12.7%

28.6%

0.0%

9.1%

9.7%

17.2%

0.9%

0.8%

3.6%

1.3%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

5.9%

9.1%

1.9%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

③災害を受け止める体制の整備（迅速な情報発信，実践的な防災訓練の実施，自主防災組

織や消防団員の充実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

25



33.3%

19.0%

8.0%

9.6%

5.5%

0.9%

4.5%

33.3%

39.0%

34.6%

29.6%

28.2%

29.4%

27.8%

16.7%

12.4%

26.1%

39.2%

45.9%

39.8%

46.6%

5.6%

1.9%

2.7%

2.9%

4.1%

10.8%

5.4%

0.0%

1.9%

3.7%

1.7%

1.4%

2.2%

2.2%

11.1%

24.8%

25.0%

16.3%

14.1%

16.5%

8.5%

0.0%

1.0%

0.0%

0.8%

0.9%

0.4%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

市民の生命や安全を守るための防犯・交通安全対策の充実や消費者保護の強化

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

6.4%

9.8%

8.9%

9.8%

2.0%

2.4%

0.0%

10.0%

12.9%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

17.5%

5.1%

31.2%

31.7%

26.8%

27.7%

31.0%

28.6%

25.0%

33.3%

35.5%

40.5%

25.0%

35.3%

36.4%

20.4%

38.4%

35.9%

36.6%

37.5%

34.8%

36.0%

47.6%

55.0%

46.7%

38.7%

34.2%

50.0%

38.2%

27.3%

38.8%

34.3%

5.6%

1.6%

5.4%

4.9%

3.0%

11.9%

10.0%

3.3%

6.5%

3.8%

0.0%

11.8%

9.1%

6.8%

4.0%

2.6%

3.3%

1.8%

2.2%

4.0%

0.0%

0.0%

6.7%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

17.5%

16.3%

17.9%

20.1%

19.0%

9.5%

10.0%

0.0%

6.5%

16.5%

21.4%

11.8%

18.2%

14.6%

16.2%

0.9%

0.8%

1.8%

0.4%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0%

2.9%

9.1%

1.9%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

市民の生命や安全を守るための防犯・交通安全対策の充実や消費者保護の強化

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

26



38.9%

22.9%

8.0%

11.7%

10.9%

5.6%

5.8%

22.2%

31.4%

35.6%

33.3%

32.7%

26.0%

35.9%

16.7%

12.4%

26.6%

34.2%

35.5%

38.1%

35.0%

0.0%

5.7%

2.7%

2.1%

2.3%

5.2%

4.0%

11.1%

0.0%

2.1%

0.4%

1.4%

0.4%

0.9%

11.1%

26.7%

25.0%

18.3%

15.0%

23.4%

13.9%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

2.3%

1.3%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

復興事業の推進（復興住宅・家賃助成・税の軽減・見守り活動といった継続的な支援，被

災地の活性化など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

9.4%

8.1%

14.3%

11.6%

6.0%

2.4%

10.0%

6.7%

12.9%

11.4%

7.1%

11.8%

9.1%

17.5%

8.1%

32.9%

36.6%

26.8%

28.1%

41.0%

35.7%

15.0%

40.0%

32.3%

31.6%

25.0%

29.4%

27.3%

33.0%

35.4%

31.2%

33.3%

30.4%

32.1%

29.0%

35.7%

45.0%

33.3%

32.3%

29.1%

42.9%

38.2%

36.4%

28.2%

30.3%

4.7%

1.6%

1.8%

4.5%

0.0%

0.0%

10.0%

6.7%

6.5%

2.5%

0.0%

8.8%

9.1%

1.0%

3.0%

0.4%

1.6%

0.0%

0.4%

3.0%

0.0%

0.0%

3.3%

3.2%

1.3%

0.0%

2.9%

0.0%

0.0%

1.0%

20.5%

17.1%

25.0%

21.9%

18.0%

26.2%

20.0%

10.0%

12.9%

24.1%

25.0%

8.8%

9.1%

18.4%

17.2%

0.9%

1.6%

1.8%

1.3%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

復興事業の推進（復興住宅・家賃助成・税の軽減・見守り活動といった継続的な支援，被

災地の活性化など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

27



11.1%

21.9%

8.0%

10.0%

9.1%

3.5%

7.2%

50.0%

38.1%

33.5%

33.3%

32.7%

32.9%

39.9%

22.2%

10.5%

26.6%

31.3%

32.7%

41.1%

37.2%

5.6%

3.8%

3.7%

6.7%

7.7%

6.5%

4.0%

0.0%

2.9%

3.2%

2.5%

2.7%

3.0%

1.8%

11.1%

21.9%

24.5%

16.3%

14.1%

12.1%

5.8%

0.0%

1.0%

0.5%

0.0%

0.9%

0.9%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

自然保護・環境美化活動の充実（公園や広場の緑化，景観整備や環境教育の推進，ごみ減

量化の取組，海ごみ・川ごみ対策の普及啓発など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

8.1%

6.5%

8.9%

10.3%

8.0%

2.4%

5.0%

6.7%

16.1%

7.6%

3.6%

2.9%

9.1%

19.4%

8.1%

33.8%

41.5%

44.6%

32.6%

38.0%

33.3%

20.0%

36.7%

35.5%

38.0%

32.1%

29.4%

36.4%

29.1%

37.4%

32.5%

33.3%

25.0%

33.0%

24.0%

38.1%

50.0%

40.0%

32.3%

27.8%

32.1%

44.1%

18.2%

26.2%

33.3%

6.0%

1.6%

3.6%

4.0%

5.0%

16.7%

10.0%

10.0%

9.7%

5.1%

3.6%

5.9%

9.1%

9.7%

2.0%

2.1%

1.6%

1.8%

1.8%

6.0%

4.8%

5.0%

6.7%

3.2%

1.3%

3.6%

8.8%

0.0%

1.0%

2.0%

16.7%

14.6%

14.3%

17.9%

16.0%

4.8%

10.0%

0.0%

3.2%

19.0%

25.0%

8.8%

18.2%

12.6%

14.1%

0.9%

0.8%

1.8%

0.4%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

自然保護・環境美化活動の充実（公園や広場の緑化，景観整備や環境教育の推進，ごみ減

量化の取組，海ごみ・川ごみ対策の普及啓発など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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38.9%

34.3%

13.8%

21.3%

25.5%

19.0%

26.0%

55.6%

36.2%

47.9%

45.8%

39.5%

51.9%

49.8%

5.6%

12.4%

22.3%

21.7%

25.0%

18.2%

17.5%

0.0%

2.9%

2.1%

4.2%

1.4%

3.0%

0.9%

0.0%

1.9%

2.7%

2.1%

2.7%

1.3%

1.3%

0.0%

11.4%

11.2%

5.0%

5.0%

5.6%

1.3%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.9%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

感染症対策の充実 （感染症予防策の周知，正しい知識の啓発活動，感染症が発生した場

合の迅速な対応，ワクチン接種の情報発信，国・県・医師会との連携など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

19.7%

17.9%

16.1%

25.0%

19.0%

35.7%

10.0%

26.7%

29.0%

25.3%

17.9%

5.9%

18.2%

36.9%

21.2%

47.4%

47.2%

51.8%

44.2%

50.0%

40.5%

35.0%

43.3%

35.5%

51.9%

46.4%

58.8%

45.5%

38.8%

49.5%

20.5%

22.0%

23.2%

20.5%

19.0%

16.7%

45.0%

23.3%

25.8%

11.4%

21.4%

23.5%

27.3%

15.5%

16.2%

4.3%

3.3%

1.8%

1.8%

1.0%

4.8%

0.0%

3.3%

3.2%

1.3%

0.0%

8.8%

0.0%

1.0%

0.0%

1.7%

3.3%

3.6%

1.8%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

4.0%

6.0%

5.7%

1.8%

6.3%

6.0%

2.4%

10.0%

3.3%

6.5%

7.6%

14.3%

2.9%

0.0%

4.9%

7.1%

0.4%

0.8%

1.8%

0.4%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

感染症対策の充実 （感染症予防策の周知，正しい知識の啓発活動，感染症が発生した場

合の迅速な対応，ワクチン接種の情報発信，国・県・医師会との連携など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

29



5.6%

21.9%

6.9%

5.4%

9.1%

4.3%

4.9%

22.2%

25.7%

26.6%

27.1%

24.5%

20.8%

22.9%

22.2%

16.2%

33.0%

36.3%

40.5%

42.9%

36.3%

0.0%

3.8%

5.9%

7.1%

3.2%

4.8%

4.0%

11.1%

1.0%

1.6%

2.5%

4.1%

2.6%

0.4%

38.9%

30.5%

26.1%

21.7%

17.7%

23.4%

26.0%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.3%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

就業支援の充実（若者・障がい者・高齢者・外国人・女性といった多様なニーズに応じた

支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

6.8%

10.6%

5.4%

8.0%

8.0%

9.5%

10.0%

6.7%

3.2%

10.1%

7.1%

0.0%

0.0%

8.7%

5.1%

24.4%

24.4%

17.9%

23.7%

24.0%

28.6%

25.0%

30.0%

29.0%

24.1%

17.9%

20.6%

27.3%

26.2%

28.3%

40.6%

31.7%

33.9%

33.9%

31.0%

33.3%

40.0%

36.7%

38.7%

38.0%

39.3%

44.1%

45.5%

32.0%

36.4%

6.0%

3.3%

5.4%

4.9%

3.0%

4.8%

15.0%

3.3%

3.2%

3.8%

0.0%

14.7%

0.0%

5.8%

1.0%

1.3%

3.3%

3.6%

1.8%

4.0%

2.4%

0.0%

3.3%

0.0%

2.5%

3.6%

8.8%

0.0%

1.0%

2.0%

20.5%

25.2%

32.1%

26.3%

27.0%

21.4%

10.0%

20.0%

25.8%

20.3%

32.1%

11.8%

18.2%

24.3%

24.2%

0.4%

1.6%

1.8%

1.3%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

就業支援の充実（若者・障がい者・高齢者・外国人・女性といった多様なニーズに応じた

支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

30



5.6%

12.4%

4.8%

7.1%

6.8%

2.6%

4.0%

27.8%

21.9%

22.3%

30.4%

27.3%

23.4%

27.8%

16.7%

16.2%

26.6%

28.8%

35.9%

36.4%

28.3%

0.0%

5.7%

4.3%

4.6%

5.5%

6.5%

4.0%

5.6%

0.0%

2.1%

3.3%

1.4%

1.3%

0.0%

44.4%

41.9%

39.9%

25.8%

22.3%

28.6%

30.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.9%

1.3%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

①拠点整備の支援（企業誘致の促進や企業立地に対する雇用確保の協力，公共インフラの

整備など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

4.7%

7.3%

5.4%

6.3%

5.0%

2.4%

5.0%

10.0%

3.2%

3.8%

3.6%

0.0%

0.0%

10.7%

6.1%

25.2%

28.5%

23.2%

26.3%

28.0%

31.0%

15.0%

26.7%

32.3%

25.3%

10.7%

11.8%

27.3%

27.2%

31.3%

29.9%

29.3%

35.7%

26.8%

27.0%

38.1%

55.0%

26.7%

25.8%

29.1%

46.4%

44.1%

36.4%

23.3%

26.3%

4.7%

2.4%

3.6%

7.1%

3.0%

2.4%

5.0%

10.0%

9.7%

7.6%

0.0%

14.7%

9.1%

2.9%

3.0%

2.1%

0.8%

1.8%

0.9%

1.0%

2.4%

0.0%

6.7%

3.2%

1.3%

0.0%

2.9%

0.0%

1.9%

1.0%

32.5%

30.1%

28.6%

31.7%

31.0%

23.8%

20.0%

20.0%

25.8%

31.6%

39.3%

23.5%

18.2%

32.0%

29.3%

0.9%

1.6%

1.8%

0.9%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

2.9%

9.1%

1.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

①拠点整備の支援（企業誘致の促進や企業立地に対する雇用確保の協力，公共インフラの

整備など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

31



11.1%

11.4%

3.2%

2.5%

3.6%

3.5%

2.7%

22.2%

19.0%

12.2%

18.8%

20.5%

14.3%

17.9%

5.6%

19.0%

30.9%

37.9%

40.0%

37.2%

31.8%

5.6%

1.9%

3.7%

3.8%

4.5%

3.5%

0.9%

5.6%

0.0%

1.1%

1.3%

0.5%

1.7%

1.3%

44.4%

46.7%

48.9%

35.4%

30.0%

37.2%

38.1%

5.6%

1.9%

0.0%

0.4%

0.9%

2.6%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

②市内企業・事業所への支援（市と自動車関連企業等との連携，中小企業のサポートや相

談窓口の充実，各種支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

1.7%

3.3%

5.4%

4.9%

6.0%

0.0%

0.0%

3.3%

3.2%

5.1%

3.6%

0.0%

0.0%

9.7%

3.0%

17.9%

18.7%

10.7%

15.2%

20.0%

21.4%

15.0%

23.3%

22.6%

16.5%

10.7%

5.9%

9.1%

20.4%

17.2%

32.5%

35.8%

41.1%

33.9%

21.0%

45.2%

60.0%

30.0%

38.7%

29.1%

39.3%

52.9%

45.5%

29.1%

32.3%

6.4%

3.3%

0.0%

3.6%

1.0%

2.4%

0.0%

3.3%

3.2%

3.8%

0.0%

8.8%

0.0%

1.0%

1.0%

0.9%

0.0%

1.8%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

6.7%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

4.0%

38.9%

37.4%

37.5%

39.7%

48.0%

31.0%

25.0%

33.3%

32.3%

41.8%

42.9%

29.4%

36.4%

36.9%

37.4%

1.7%

1.6%

3.6%

1.3%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.5%

3.6%

2.9%

9.1%

1.9%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

②市内企業・事業所への支援（市と自動車関連企業等との連携，中小企業のサポートや相

談窓口の充実，各種支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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22.2%

20.0%

13.3%

9.6%

6.8%

3.9%

4.5%

33.3%

38.1%

33.0%

35.8%

34.1%

29.0%

28.7%

11.1%

8.6%

22.3%

27.9%

30.9%

34.2%

35.0%

5.6%

2.9%

2.7%

2.5%

2.3%

7.8%

5.8%

0.0%

0.0%

1.6%

2.1%

0.5%

3.5%

0.9%

27.8%

28.6%

27.1%

22.1%

24.5%

20.3%

20.6%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.9%

1.3%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

①農業の推進（地産地消の推進による地元産農産物の生産・販路の拡大，米・桃・ぶど

う・セロリ・なすといった総社産農産物を使用した特産品開発及び販売促進など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

9.4%

8.1%

3.6%

10.7%

9.0%

0.0%

0.0%

13.3%

9.7%

5.1%

3.6%

0.0%

18.2%

15.5%

10.1%

29.5%

43.1%

35.7%

32.6%

30.0%

42.9%

30.0%

33.3%

25.8%

39.2%

14.3%

32.4%

27.3%

31.1%

30.3%

29.5%

17.9%

28.6%

27.7%

27.0%

31.0%

35.0%

36.7%

35.5%

25.3%

25.0%

41.2%

36.4%

29.1%

28.3%

4.7%

2.4%

5.4%

2.2%

2.0%

7.1%

20.0%

6.7%

9.7%

3.8%

17.9%

8.8%

9.1%

1.9%

1.0%

0.9%

1.6%

0.0%

0.4%

2.0%

2.4%

0.0%

3.3%

3.2%

2.5%

10.7%

2.9%

0.0%

1.0%

2.0%

25.6%

26.0%

25.0%

25.0%

26.0%

16.7%

15.0%

6.7%

16.1%

22.8%

28.6%

14.7%

0.0%

19.4%

25.3%

0.4%

0.8%

1.8%

1.3%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

①農業の推進（地産地消の推進による地元産農産物の生産・販路の拡大，米・桃・ぶど

う・セロリ・なすといった総社産農産物を使用した特産品開発及び販売促進など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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22.2%

16.2%

6.9%

4.6%

4.5%

0.9%

1.8%

5.6%

17.1%

16.5%

11.7%

14.1%

11.3%

8.5%

27.8%

13.3%

29.8%

33.8%

36.4%

34.6%

39.0%

0.0%

3.8%

3.2%

5.8%

4.1%

12.1%

9.4%

0.0%

0.0%

3.2%

3.8%

3.2%

6.9%

4.0%

44.4%

47.6%

40.4%

40.4%

36.8%

32.5%

30.9%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.9%

1.7%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

②優良農地の確保（農地の集約化，担い手の確保，有害鳥獣の駆除や被害防止など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

4.7%

5.7%

3.6%

5.4%

5.0%

2.4%

0.0%

10.0%

9.7%

1.3%

3.6%

0.0%

18.2%

6.8%

6.1%

14.5%

17.9%

7.1%

11.2%

12.0%

14.3%

15.0%

13.3%

12.9%

11.4%

3.6%

2.9%

9.1%

13.6%

14.1%

34.6%

27.6%

39.3%

33.5%

31.0%

33.3%

25.0%

26.7%

32.3%

29.1%

17.9%

41.2%

45.5%

36.9%

32.3%

3.8%

1.6%

1.8%

3.6%

2.0%

21.4%

30.0%

13.3%

12.9%

13.9%

28.6%

20.6%

9.1%

6.8%

3.0%

2.6%

3.3%

3.6%

0.9%

5.0%

9.5%

10.0%

23.3%

6.5%

2.5%

14.3%

5.9%

0.0%

1.0%

4.0%

38.9%

40.7%

42.9%

44.6%

40.0%

19.0%

20.0%

13.3%

25.8%

40.5%

32.1%

29.4%

9.1%

33.0%

36.4%

0.9%

3.3%

1.8%

0.9%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

②優良農地の確保（農地の集約化，担い手の確保，有害鳥獣の駆除や被害防止など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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27.8%

18.1%

8.0%

9.2%

7.3%

3.9%

5.4%

44.4%

23.8%

30.9%

36.3%

32.3%

27.7%

31.8%

5.6%

20.0%

23.9%

30.4%

30.0%

30.3%

27.4%

5.6%

1.9%

4.8%

5.4%

2.7%

4.8%

0.4%

0.0%

1.0%

5.3%

3.3%

3.2%

1.7%

1.3%

16.7%

34.3%

26.6%

15.4%

23.2%

29.9%

26.9%

0.0%

1.0%

0.5%

0.0%

1.4%

1.7%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

①小中学校・幼児教育に関する施策全般

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

9.4%

8.9%

7.1%

7.1%

9.0%

2.4%

0.0%

13.3%

9.7%

5.1%

0.0%

2.9%

9.1%

13.6%

8.1%

29.5%

33.3%

33.9%

29.9%

35.0%

35.7%

45.0%

13.3%

38.7%

27.8%

35.7%

26.5%

9.1%

34.0%

34.3%

28.2%

24.4%

30.4%

28.1%

20.0%

33.3%

20.0%

36.7%

19.4%

30.4%

35.7%

38.2%

45.5%

22.3%

27.3%

2.6%

3.3%

0.0%

2.7%

5.0%

0.0%

5.0%

0.0%

9.7%

6.3%

0.0%

5.9%

18.2%

6.8%

2.0%

3.4%

3.3%

3.6%

1.3%

3.0%

0.0%

10.0%

3.3%

3.2%

2.5%

3.6%

5.9%

9.1%

1.9%

1.0%

26.1%

24.4%

23.2%

29.5%

23.0%

28.6%

20.0%

30.0%

19.4%

26.6%

25.0%

20.6%

0.0%

19.4%

22.2%

0.9%

2.4%

1.8%

1.3%

5.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

①小中学校・幼児教育に関する施策全般

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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27.8%

11.4%

6.9%

4.6%

4.1%

1.7%

3.1%

27.8%

22.9%

18.6%

24.2%

18.6%

14.7%

19.7%

11.1%

20.0%

34.0%

37.9%

37.3%

39.4%

34.1%

5.6%

3.8%

3.7%

6.7%

5.5%

3.0%

3.1%

0.0%

2.9%

1.1%

2.9%

4.1%

2.2%

1.3%

27.8%

38.1%

35.6%

23.8%

29.1%

37.7%

31.4%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

1.4%

1.3%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

②「心の教育」の推進（総社教育大綱に基づいた心の教育の推進，不登校への支援やいじ

め防止策の強化，保育所・学校・園の連携強化など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

4.7%

6.5%

7.1%

5.8%

3.0%

2.4%

0.0%

3.3%

6.5%

2.5%

0.0%

0.0%

9.1%

8.7%

6.1%

17.5%

22.0%

16.1%

16.5%

26.0%

21.4%

30.0%

20.0%

32.3%

16.5%

17.9%

20.6%

18.2%

20.4%

20.2%

36.8%

28.5%

37.5%

35.3%

29.0%

45.2%

30.0%

36.7%

25.8%

38.0%

42.9%

41.2%

54.5%

37.9%

28.3%

4.7%

4.1%

1.8%

4.5%

4.0%

2.4%

5.0%

3.3%

6.5%

3.8%

7.1%

5.9%

0.0%

5.8%

5.1%

3.4%

2.4%

3.6%

0.9%

0.0%

2.4%

10.0%

0.0%

6.5%

2.5%

3.6%

2.9%

9.1%

1.9%

2.0%

32.5%

35.0%

32.1%

35.7%

33.0%

23.8%

25.0%

33.3%

22.6%

35.4%

28.6%

29.4%

0.0%

23.3%

33.3%

0.4%

1.6%

1.8%

1.3%

5.0%

2.4%

0.0%

3.3%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

②「心の教育」の推進（総社教育大綱に基づいた心の教育の推進，不登校への支援やいじ

め防止策の強化，保育所・学校・園の連携強化など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

36



16.7%

17.1%

8.0%

4.6%

5.9%

1.7%

3.6%

33.3%

18.1%

18.1%

25.4%

18.2%

17.7%

22.9%

16.7%

19.0%

27.7%

34.2%

40.9%

34.2%

32.3%

0.0%

1.0%

3.7%

5.4%

2.3%

4.8%

4.0%

0.0%

0.0%

2.1%

2.1%

2.3%

1.7%

1.3%

33.3%

43.8%

40.4%

28.3%

29.5%

38.5%

29.1%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.3%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

③特別な支援が必要な子どもへの支援（特別支援教育の充実，教育と福祉の連携による切

れ目のない支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

5.1%

8.1%

7.1%

6.3%

3.0%

4.8%

0.0%

3.3%

6.5%

5.1%

0.0%

2.9%

9.1%

11.7%

7.1%

20.5%

17.9%

21.4%

19.2%

28.0%

19.0%

30.0%

13.3%

19.4%

15.2%

21.4%

14.7%

27.3%

25.2%

21.2%

32.9%

29.3%

37.5%

31.7%

28.0%

38.1%

25.0%

43.3%

32.3%

34.2%

35.7%

41.2%

45.5%

28.2%

31.3%

4.3%

2.4%

3.6%

3.6%

1.0%

0.0%

5.0%

6.7%

6.5%

6.3%

10.7%

5.9%

0.0%

3.9%

3.0%

1.7%

1.6%

1.8%

0.4%

1.0%

2.4%

5.0%

0.0%

6.5%

1.3%

0.0%

2.9%

0.0%

2.9%

2.0%

35.0%

39.0%

26.8%

37.5%

34.0%

35.7%

35.0%

30.0%

29.0%

36.7%

32.1%

32.4%

9.1%

26.2%

31.3%

0.4%

1.6%

1.8%

1.3%

5.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

③特別な支援が必要な子どもへの支援（特別支援教育の充実，教育と福祉の連携による切

れ目のない支援など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

37



16.7%

15.2%

7.4%

5.8%

5.9%

3.0%

2.7%

44.4%

21.9%

19.7%

22.9%

20.0%

16.9%

23.3%

5.6%

13.3%

29.8%

39.6%

38.6%

34.6%

30.9%

0.0%

5.7%

2.7%

8.3%

4.1%

4.8%

4.0%

0.0%

0.0%

2.1%

2.9%

1.8%

2.2%

1.8%

33.3%

42.9%

38.3%

20.4%

28.2%

37.2%

30.0%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

1.4%

1.3%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

④特色ある学校づくり（ICT活用教育の推進，教育特区の実施など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

3.8%

5.7%

7.1%

7.6%

7.0%

0.0%

0.0%

3.3%

6.5%

5.1%

0.0%

0.0%

9.1%

14.6%

6.1%

17.9%

20.3%

21.4%

19.2%

24.0%

28.6%

30.0%

23.3%

12.9%

25.3%

21.4%

26.5%

27.3%

20.4%

21.2%

33.3%

28.5%

32.1%

33.5%

32.0%

42.9%

5.0%

30.0%

32.3%

30.4%

39.3%

32.4%

27.3%

36.9%

34.3%

6.4%

6.5%

3.6%

1.3%

3.0%

0.0%

35.0%

13.3%

12.9%

3.8%

3.6%

8.8%

9.1%

2.9%

3.0%

1.7%

0.8%

0.0%

0.9%

1.0%

0.0%

10.0%

3.3%

9.7%

1.3%

3.6%

5.9%

18.2%

1.9%

2.0%

35.9%

36.6%

32.1%

35.7%

28.0%

28.6%

20.0%

26.7%

25.8%

32.9%

32.1%

26.5%

0.0%

21.4%

29.3%

0.9%

1.6%

3.6%

1.8%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

④特色ある学校づくり（ICT活用教育の推進，教育特区の実施など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

38



22.2%

16.2%

6.9%

5.0%

4.5%

1.7%

3.1%

38.9%

21.9%

19.1%

21.7%

21.8%

15.6%

18.4%

11.1%

19.0%

32.4%

40.4%

38.6%

36.4%

35.9%

5.6%

1.9%

1.6%

8.8%

2.3%

5.6%

4.0%

0.0%

0.0%

3.2%

3.8%

2.3%

0.4%

1.8%

22.2%

40.0%

36.7%

20.0%

29.5%

39.0%

29.1%

0.0%

1.0%

0.0%

0.4%

0.9%

1.3%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

学校・家庭・地域の連携による子どもへの成⾧を支える体制づくり（子どもの家庭学習時

間や基本的生活習慣の確立など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

4.7%

8.1%

7.1%

7.6%

3.0%

0.0%

5.0%

6.7%

6.5%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

8.7%

6.1%

19.2%

21.1%

19.6%

17.0%

22.0%

23.8%

20.0%

16.7%

29.0%

20.3%

21.4%

17.6%

18.2%

23.3%

18.2%

35.9%

27.6%

35.7%

33.5%

35.0%

40.5%

40.0%

36.7%

29.0%

34.2%

42.9%

35.3%

45.5%

39.8%

34.3%

4.3%

3.3%

5.4%

3.6%

3.0%

9.5%

5.0%

10.0%

3.2%

3.8%

0.0%

11.8%

9.1%

3.9%

5.1%

2.6%

2.4%

1.8%

0.9%

1.0%

0.0%

5.0%

0.0%

9.7%

2.5%

3.6%

2.9%

9.1%

1.0%

1.0%

32.9%

35.0%

28.6%

35.7%

31.0%

26.2%

25.0%

30.0%

22.6%

36.7%

32.1%

29.4%

0.0%

21.4%

30.3%

0.4%

2.4%

1.8%

1.8%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

2.9%

9.1%

1.9%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

学校・家庭・地域の連携による子どもへの成⾧を支える体制づくり（子どもの家庭学習時

間や基本的生活習慣の確立など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

39



27.8%

18.1%

7.4%

7.5%

5.0%

3.5%

3.6%

27.8%

27.6%

23.4%

24.6%

24.1%

26.0%

30.5%

5.6%

18.1%

27.7%

40.8%

36.4%

39.4%

33.6%

5.6%

1.9%

3.2%

5.4%

4.1%

4.3%

4.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.8%

2.7%

1.3%

1.3%

33.3%

32.4%

36.2%

20.8%

26.8%

24.2%

21.1%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.9%

1.3%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

①スポーツや文化活動，生涯学習の推進（体育施設の利用促進，文化芸術活動の普及促

進，地域と関わる学習機会の拡充など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

8.1%

4.9%

7.1%

8.9%

3.0%

2.4%

0.0%

6.7%

9.7%

3.8%

3.6%

0.0%

9.1%

12.6%

7.1%

22.2%

34.1%

23.2%

22.8%

30.0%

38.1%

30.0%

30.0%

22.6%

31.6%

25.0%

20.6%

18.2%

25.2%

23.2%

34.6%

27.6%

39.3%

33.5%

29.0%

21.4%

50.0%

36.7%

35.5%

31.6%

39.3%

50.0%

54.5%

37.9%

33.3%

6.0%

0.8%

5.4%

4.0%

2.0%

14.3%

0.0%

3.3%

6.5%

1.3%

3.6%

5.9%

0.0%

3.9%

4.0%

2.6%

3.3%

0.0%

0.4%

1.0%

0.0%

5.0%

0.0%

6.5%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

25.6%

27.6%

23.2%

29.5%

30.0%

23.8%

15.0%

23.3%

19.4%

30.4%

25.0%

23.5%

9.1%

18.4%

26.3%

0.9%

1.6%

1.8%

0.9%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

①スポーツや文化活動，生涯学習の推進（体育施設の利用促進，文化芸術活動の普及促

進，地域と関わる学習機会の拡充など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

40



33.3%

16.2%

9.6%

5.0%

5.5%

3.5%

5.4%

22.2%

30.5%

28.2%

31.7%

29.1%

23.8%

30.5%

11.1%

20.0%

23.4%

38.8%

33.6%

37.7%

30.0%

0.0%

1.9%

2.7%

3.8%

5.5%

5.2%

5.8%

0.0%

0.0%

1.6%

0.8%

3.2%

1.7%

1.3%

33.3%

30.5%

34.6%

20.0%

21.8%

26.4%

20.2%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

1.4%

1.7%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

②総社の歴史と文化を次世代へつなぐまちづくり（史跡・文化財・美術作品などの保存，

鑑賞や学習機会の拡充，利活用など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

6.8%

7.3%

8.9%

5.8%

5.0%

7.1%

0.0%

10.0%

9.7%

5.1%

3.6%

0.0%

9.1%

14.6%

7.1%

26.5%

29.3%

26.8%

26.3%

37.0%

35.7%

35.0%

33.3%

35.5%

30.4%

25.0%

23.5%

18.2%

28.2%

28.3%

33.3%

30.1%

33.9%

31.3%

21.0%

31.0%

45.0%

40.0%

32.3%

30.4%

32.1%

47.1%

45.5%

33.0%

27.3%

5.6%

2.4%

5.4%

4.0%

4.0%

4.8%

5.0%

0.0%

0.0%

3.8%

3.6%

5.9%

9.1%

5.8%

5.1%

2.1%

4.1%

1.8%

0.4%

2.0%

2.4%

5.0%

3.3%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

25.2%

25.2%

21.4%

30.8%

26.0%

19.0%

10.0%

10.0%

22.6%

29.1%

32.1%

23.5%

0.0%

16.5%

26.3%

0.4%

1.6%

1.8%

1.3%

5.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

18.2%

1.9%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

②総社の歴史と文化を次世代へつなぐまちづくり（史跡・文化財・美術作品などの保存，

鑑賞や学習機会の拡充，利活用など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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22.2%

13.3%

6.4%

3.8%

2.7%

1.3%

2.2%

27.8%

22.9%

15.4%

21.7%

17.7%

14.7%

16.1%

16.7%

23.8%

29.3%

44.6%

45.0%

43.7%

39.5%

0.0%

0.0%

3.2%

4.2%

1.4%

4.8%

3.1%

0.0%

1.0%

2.1%

0.8%

0.9%

0.4%

0.9%

33.3%

38.1%

43.6%

25.0%

31.4%

33.8%

30.9%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.3%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

人権教育・青少年健全育成の推進（人権問題に対する正しい理解や意識を高める体制，地

域や社会に貢献する青少年の育成など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

4.3%

3.3%

7.1%

5.4%

1.0%

2.4%

0.0%

6.7%

6.5%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

9.7%

5.1%

15.0%

22.0%

17.9%

10.7%

24.0%

23.8%

25.0%

16.7%

19.4%

19.0%

21.4%

8.8%

9.1%

23.3%

23.2%

41.0%

30.1%

37.5%

38.8%

34.0%

50.0%

50.0%

46.7%

48.4%

39.2%

39.3%

55.9%

63.6%

38.8%

29.3%

3.4%

3.3%

3.6%

3.1%

3.0%

2.4%

5.0%

10.0%

3.2%

0.0%

3.6%

5.9%

0.0%

1.0%

3.0%

0.9%

1.6%

1.8%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

3.6%

0.0%

0.0%

1.9%

2.0%

35.0%

38.2%

30.4%

39.7%

33.0%

21.4%

20.0%

20.0%

22.6%

38.0%

32.1%

29.4%

9.1%

23.3%

32.3%

0.4%

1.6%

1.8%

1.8%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

人権教育・青少年健全育成の推進（人権問題に対する正しい理解や意識を高める体制，地

域や社会に貢献する青少年の育成など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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16.7%

15.2%

4.3%

5.0%

4.1%

2.2%

5.4%

27.8%

25.7%

23.4%

20.4%

20.0%

18.2%

24.2%

11.1%

11.4%

27.1%

40.0%

37.3%

39.4%

30.9%

5.6%

1.9%

1.6%

3.8%

6.8%

6.5%

3.6%

0.0%

0.0%

2.1%

1.3%

0.9%

1.3%

0.4%

33.3%

44.8%

41.5%

29.6%

30.0%

30.7%

29.6%

5.6%

1.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.7%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

①地域づくりの推進（地域の課題解決に向けて取り組む仕組づくり，市民提案型事業や総

社市地域づくり自由枠交付金制度といった地域と行政が連携して行う地域づくりの推進な

ど）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

6.0%

4.9%

5.4%

4.9%

4.0%

2.4%

5.0%

3.3%

6.5%

1.3%

7.1%

2.9%

18.2%

9.7%

5.1%

21.4%

23.6%

12.5%

17.9%

28.0%

19.0%

20.0%

26.7%

29.0%

17.7%

25.0%

14.7%

9.1%

30.1%

24.2%

33.3%

27.6%

37.5%

33.9%

28.0%

38.1%

40.0%

33.3%

38.7%

31.6%

35.7%

47.1%

54.5%

28.2%

28.3%

3.0%

2.4%

3.6%

4.0%

1.0%

9.5%

10.0%

10.0%

3.2%

3.8%

3.6%

17.6%

9.1%

1.9%

7.1%

1.7%

0.8%

0.0%

0.0%

1.0%

2.4%

0.0%

3.3%

0.0%

3.8%

3.6%

0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

33.3%

38.2%

39.3%

38.4%

34.0%

28.6%

25.0%

23.3%

22.6%

41.8%

25.0%

17.6%

9.1%

27.2%

29.3%

1.3%

2.4%

1.8%

0.9%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

①地域づくりの推進（地域の課題解決に向けて取り組む仕組づくり，市民提案型事業や総

社市地域づくり自由枠交付金制度といった地域と行政が連携して行う地域づくりの推進な

ど）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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16.7%

16.2%

6.9%

4.2%

4.1%

2.2%

2.7%

33.3%

29.5%

19.7%

20.8%

21.8%

13.9%

20.6%

22.2%

10.5%

21.8%

37.9%

37.7%

45.0%

33.2%

0.0%

2.9%

2.7%

2.9%

2.3%

4.3%

1.3%

0.0%

0.0%

2.1%

1.3%

1.4%

0.9%

0.4%

27.8%

40.0%

46.8%

32.9%

31.8%

32.5%

35.0%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.3%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

②多文化共生の推進（外国人市民への生活相談や交流の機会の充実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

3.8%

7.3%

7.1%

4.0%

6.0%

2.4%

0.0%

6.7%

6.5%

2.5%

3.6%

0.0%

9.1%

9.7%

7.1%

21.4%

24.4%

14.3%

18.8%

20.0%

19.0%

30.0%

16.7%

22.6%

20.3%

17.9%

11.8%

9.1%

23.3%

21.2%

35.5%

23.6%

37.5%

31.7%

32.0%

40.5%

45.0%

43.3%

38.7%

34.2%

42.9%

50.0%

54.5%

28.2%

27.3%

3.0%

3.3%

1.8%

4.0%

1.0%

2.4%

0.0%

0.0%

3.2%

1.3%

0.0%

8.8%

0.0%

3.9%

1.0%

1.3%

1.6%

1.8%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

34.6%

37.4%

35.7%

39.7%

38.0%

35.7%

25.0%

30.0%

25.8%

39.2%

35.7%

29.4%

18.2%

33.0%

35.4%

0.4%

2.4%

1.8%

0.9%

3.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

②多文化共生の推進（外国人市民への生活相談や交流の機会の充実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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16.7%

19.0%

6.4%

5.4%

5.0%

1.3%

1.3%

27.8%

23.8%

19.7%

18.3%

17.7%

16.0%

13.0%

22.2%

15.2%

22.9%

41.3%

42.3%

43.3%

43.9%

0.0%

1.0%

1.1%

0.8%

1.8%

1.3%

2.2%

11.1%

0.0%

3.2%

1.3%

0.5%

1.3%

0.4%

22.2%

40.0%

46.8%

32.9%

31.4%

35.1%

31.8%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

1.4%

1.7%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

③多様な性を認め合う社会の実現に向けた取組（パートナーシップ宣誓制度・ファミリー

シップ制度の推進など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

5.1%

4.9%

3.6%

5.8%

6.0%

0.0%

0.0%

6.7%

3.2%

5.1%

0.0%

0.0%

9.1%

11.7%

6.1%

16.2%

23.6%

12.5%

17.0%

16.0%

19.0%

20.0%

20.0%

25.8%

13.9%

10.7%

14.7%

18.2%

21.4%

17.2%

38.5%

30.1%

41.1%

38.4%

38.0%

45.2%

45.0%

40.0%

35.5%

38.0%

42.9%

44.1%

54.5%

28.2%

32.3%

0.9%

0.8%

3.6%

1.3%

0.0%

2.4%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

0.0%

8.8%

0.0%

1.9%

1.0%

2.6%

2.4%

1.8%

0.4%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

36.3%

36.6%

32.1%

35.7%

36.0%

33.3%

30.0%

33.3%

32.3%

39.2%

46.4%

32.4%

9.1%

33.0%

36.4%

0.4%

1.6%

5.4%

1.3%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

③多様な性を認め合う社会の実現に向けた取組（パートナーシップ宣誓制度・ファミリー

シップ制度の推進など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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16.7%

13.3%

8.5%

9.2%

5.9%

3.0%

7.2%

44.4%

30.5%

22.9%

28.3%

26.4%

22.9%

22.4%

11.1%

17.1%

25.0%

38.8%

40.0%

45.0%

36.3%

0.0%

1.9%

3.2%

1.7%

0.5%

1.7%

3.6%

0.0%

0.0%

1.1%

1.3%

0.0%

1.3%

0.4%

27.8%

36.2%

38.8%

20.8%

26.4%

24.2%

23.3%

0.0%

1.0%

0.5%

0.0%

0.9%

1.7%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

④各種ボランティアの参加（学校支援ボランティアなど）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

7.3%

6.5%

8.9%

6.7%

9.0%

7.1%

5.0%

6.7%

9.7%

2.5%

7.1%

0.0%

18.2%

14.6%

7.1%

26.1%

23.6%

21.4%

25.9%

28.0%

28.6%

20.0%

30.0%

32.3%

22.8%

25.0%

35.3%

27.3%

27.2%

21.2%

37.6%

28.5%

41.1%

35.3%

28.0%

40.5%

45.0%

40.0%

25.8%

35.4%

39.3%

47.1%

36.4%

35.9%

32.3%

1.7%

0.0%

3.6%

1.8%

3.0%

4.8%

0.0%

0.0%

6.5%

1.3%

7.1%

2.9%

0.0%

1.0%

3.0%

1.7%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

25.2%

37.4%

23.2%

29.0%

29.0%

19.0%

30.0%

23.3%

22.6%

34.2%

21.4%

14.7%

9.1%

19.4%

28.3%

0.4%

1.6%

1.8%

1.3%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

④各種ボランティアの参加（学校支援ボランティアなど）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

46



22.2%

16.2%

5.3%

5.8%

6.8%

4.3%

5.8%

27.8%

22.9%

26.1%

21.7%

22.3%

19.9%

18.8%

11.1%

19.0%

23.4%

36.3%

37.7%

37.7%

32.7%

0.0%

3.8%

2.1%

2.1%

2.3%

1.3%

3.1%

5.6%

1.9%

1.1%

0.0%

0.0%

1.3%

0.4%

33.3%

35.2%

41.0%

33.3%

29.5%

33.8%

30.9%

0.0%

1.0%

1.1%

0.8%

1.4%

1.7%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

他の自治体や大学，民間企業との連携事業の充実（他自治体との取組，大学生のイン

ターンシップ制度や共同事業の推進，企業との連携イベントなど）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

7.7%

5.7%

8.9%

6.3%

9.0%

9.5%

5.0%

0.0%

6.5%

2.5%

7.1%

0.0%

9.1%

12.6%

5.1%

19.7%

23.6%

14.3%

21.4%

24.0%

26.2%

25.0%

33.3%

25.8%

25.3%

14.3%

14.7%

18.2%

23.3%

22.2%

35.0%

27.6%

33.9%

30.8%

30.0%

31.0%

40.0%

36.7%

25.8%

30.4%

39.3%

44.1%

63.6%

31.1%

27.3%

2.1%

1.6%

1.8%

2.2%

0.0%

7.1%

0.0%

3.3%

12.9%

0.0%

7.1%

5.9%

0.0%

1.0%

2.0%

2.1%

0.8%

0.0%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

32.1%

39.0%

35.7%

37.9%

33.0%

26.2%

30.0%

23.3%

29.0%

40.5%

28.6%

32.4%

0.0%

28.2%

34.3%

1.3%

1.6%

5.4%

0.9%

4.0%

0.0%

0.0%

3.3%

0.0%

1.3%

0.0%

2.9%

9.1%

3.9%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

他の自治体や大学，民間企業との連携事業の充実（他自治体との取組，大学生のイン

ターンシップ制度や共同事業の推進，企業との連携イベントなど）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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5.6%

15.2%

7.4%

8.3%

6.4%

2.2%

7.6%

44.4%

29.5%

24.5%

26.7%

24.5%

25.5%

28.7%

5.6%

19.0%

30.3%

37.1%

37.7%

44.2%

35.4%

0.0%

1.9%

5.3%

5.0%

8.2%

9.5%

6.7%

5.6%

0.0%

4.3%

5.0%

4.1%

4.8%

2.2%

38.9%

33.3%

28.2%

17.9%

18.2%

12.6%

12.6%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.3%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

①市役所力の強化（市民一人ひとりに寄り添う行政サービス体制や職員の育成，財政の健

全化など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

7.3%

6.5%

7.1%

7.6%

9.0%

2.4%

0.0%

3.3%

3.2%

2.5%

10.7%

0.0%

27.3%

12.6%

8.1%

24.8%

29.3%

26.8%

23.2%

26.0%

28.6%

25.0%

40.0%

32.3%

31.6%

25.0%

17.6%

9.1%

30.1%

28.3%

39.3%

33.3%

33.9%

33.9%

31.0%

47.6%

40.0%

26.7%

29.0%

34.2%

25.0%

52.9%

36.4%

34.0%

30.3%

4.3%

3.3%

8.9%

6.7%

6.0%

16.7%

20.0%

10.0%

12.9%

2.5%

14.3%

14.7%

9.1%

3.9%

5.1%

3.8%

4.9%

3.6%

4.0%

3.0%

2.4%

0.0%

6.7%

6.5%

2.5%

7.1%

5.9%

0.0%

0.0%

4.0%

19.7%

22.0%

17.9%

24.1%

20.0%

2.4%

15.0%

13.3%

16.1%

25.3%

17.9%

8.8%

9.1%

16.5%

18.2%

0.9%

0.8%

1.8%

0.4%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

2.9%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

①市役所力の強化（市民一人ひとりに寄り添う行政サービス体制や職員の育成，財政の健

全化など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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16.7%

17.1%

5.3%

3.8%

5.9%

2.6%

3.6%

44.4%

23.8%

24.5%

25.8%

20.5%

17.3%

24.2%

5.6%

21.0%

28.7%

37.5%

44.5%

49.4%

38.6%

0.0%

1.0%

4.3%

6.7%

5.5%

8.2%

4.9%

0.0%

0.0%

2.1%

2.9%

1.4%

1.3%

1.3%

33.3%

35.2%

34.6%

22.9%

20.9%

19.9%

19.3%

0.0%

1.9%

0.5%

0.4%

1.4%

1.3%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

②公共施設の⾧寿命化や維持管理など

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

5.1%

5.7%

7.1%

7.1%

4.0%

0.0%

0.0%

6.7%

3.2%

1.3%

3.6%

0.0%

9.1%

9.7%

8.1%

19.7%

24.4%

19.6%

21.9%

27.0%

31.0%

20.0%

30.0%

25.8%

24.1%

25.0%

14.7%

18.2%

26.2%

22.2%

43.2%

30.9%

37.5%

33.9%

36.0%

45.2%

55.0%

36.7%

38.7%

35.4%

35.7%

61.8%

36.4%

40.8%

28.3%

4.7%

5.7%

7.1%

4.9%

2.0%

7.1%

5.0%

6.7%

6.5%

6.3%

3.6%

11.8%

18.2%

4.9%

7.1%

2.1%

3.3%

0.0%

0.9%

2.0%

0.0%

0.0%

6.7%

6.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

1.0%

23.9%

26.8%

25.0%

30.4%

25.0%

16.7%

20.0%

13.3%

19.4%

31.6%

32.1%

11.8%

9.1%

12.6%

26.3%

1.3%

3.3%

3.6%

0.9%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

3.9%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

②公共施設の⾧寿命化や維持管理など

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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33.3%

26.7%

19.1%

18.3%

12.3%

8.7%

9.9%

33.3%

37.1%

43.1%

39.6%

40.9%

36.4%

36.8%

11.1%

18.1%

14.9%

27.1%

30.9%

35.9%

33.2%

0.0%

2.9%

3.7%

3.3%

2.7%

3.9%

3.1%

0.0%

0.0%

1.6%

1.3%

0.5%

2.2%

1.3%

22.2%

14.3%

17.6%

9.2%

10.9%

11.7%

9.4%

0.0%

1.0%

0.0%

1.3%

1.8%

1.3%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

総社市の魅力を広く伝える（「チュッピー」を活用したプロモーション活動や地域交流，

市の情報発信の充実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

15.4%

13.8%

14.3%

16.5%

18.0%

9.5%

10.0%

13.3%

16.1%

13.9%

7.1%

2.9%

9.1%

19.4%

16.2%

40.6%

39.8%

35.7%

33.9%

40.0%

45.2%

35.0%

53.3%

45.2%

40.5%

50.0%

44.1%

36.4%

44.7%

29.3%

28.6%

28.5%

37.5%

27.2%

22.0%

35.7%

30.0%

30.0%

22.6%

27.8%

21.4%

41.2%

36.4%

20.4%

25.3%

2.6%

4.1%

0.0%

3.6%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.7%

5.1%

0.0%

8.8%

0.0%

3.9%

6.1%

1.7%

0.0%

0.0%

1.3%

2.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.1%

0.0%

0.0%

1.9%

1.0%

10.3%

11.4%

8.9%

16.1%

14.0%

9.5%

20.0%

3.3%

6.5%

11.4%

10.7%

2.9%

9.1%

7.8%

15.2%

0.9%

2.4%

3.6%

1.3%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

3.6%

0.0%

9.1%

1.9%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

総社市の魅力を広く伝える（「チュッピー」を活用したプロモーション活動や地域交流，

市の情報発信の充実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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38.9%

29.5%

22.9%

21.3%

17.7%

9.5%

14.3%

27.8%

40.0%

42.6%

41.7%

40.5%

47.6%

44.8%

5.6%

15.2%

18.1%

26.3%

24.1%

29.0%

27.4%

5.6%

1.0%

2.1%

3.3%

6.4%

4.8%

4.5%

11.1%

0.0%

2.7%

3.3%

1.8%

2.2%

1.3%

11.1%

13.3%

11.7%

4.2%

7.7%

5.6%

3.1%

0.0%

1.0%

0.0%

0.0%

1.8%

1.3%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

観光整備や各イベントの充実（観光資源のPR，観光客の創出，吉備路マラソン・赤米フェ

スタといったイベントの充実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答

20.1%

17.9%

14.3%

18.8%

22.0%

9.5%

10.0%

16.7%

16.1%

16.5%

14.3%

2.9%

27.3%

29.1%

17.2%

39.7%

47.2%

48.2%

41.5%

38.0%

61.9%

40.0%

43.3%

51.6%

44.3%

60.7%

41.2%

27.3%

39.8%

41.4%

26.9%

23.6%

33.9%

23.2%

23.0%

14.3%

35.0%

33.3%

22.6%

17.7%

17.9%

41.2%

36.4%

17.5%

20.2%

4.3%

1.6%

0.0%

5.4%

0.0%

9.5%

0.0%

6.7%

3.2%

5.1%

0.0%

11.8%

0.0%

5.8%

4.0%

3.0%

0.8%

0.0%

3.1%

4.0%

0.0%

5.0%

0.0%

3.2%

3.8%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

5.6%

7.3%

1.8%

7.1%

11.0%

4.8%

10.0%

0.0%

3.2%

11.4%

3.6%

2.9%

0.0%

5.8%

9.1%

0.4%

1.6%

1.8%

0.9%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

9.1%

1.9%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総社小学校区

総社中央小学校区

総社北小学校区

常盤小学校区

総社東小学校区

阿曽小学校区

池田小学校区

秦小学校区

神在小学校区

総社西小学校区

新本小学校区

昭和小学校区

維新小学校区

山手小学校区

清音小学校区（※）

観光整備や各イベントの充実（観光資源のPR，観光客の創出，吉備路マラソン・赤米フェ

スタといったイベントの充実など）

① 満足している ② どちらかといえば満足している ③ どちらともいえない

④ どちらかといえば不満である ⑤ 不満である ⑥ 全く知らない

無回答
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